

**Veřejná zakázka malého rozsahu
„Kamery“ – dodatečné informace č. 5**

Dne 10. 12. 2018 byly vzneseny dotazy k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku, na které Vám zasíláme odpověď:

Dotaz zní:

Zadavatel v článku 4 odst. 4.8 zadávací závazného návrhu smlouvy stanovuje, že: prodávající garantuje pozáruční servis včetně dodávky náhradních dílů po dobu 5 let od data předání zařízení.

Dle odstavce 4.3 kupní smlouvy je požadována záruka na dílo v délce 36 měsíců.

Dotaz č. 1

Chápe uchazeč správně, že pokud zadavatel požaduje pozáruční servis po dobu 5 let od data předání zařízení a samotná záruční doba je 36 měsíců tak faktická délka pozáručního servisu je dva roky?

Odpověď 1:

Ano, zadavatel požaduje 3 roky záruku a následující 2 roky pozáruční servis.

Dotaz č. 2

Půjdou finanční náklady spojené s prováděním pozáručního servisu podle odstavce článku 4 odst. 4.8 kupní smlouvy na vrub uchazeče, nebo zadavatel požaduje pouze garanci toho, že bude servis možný/dostupný a zadavatel si bude pozáruční servis zajišťovat na své náklady u autorizovaného servisu uvedeného v příloze č. 2 kupní smlouvy?

Odpověď 2:

Zadavatel požaduje pouze garanci dostupnosti pozáručního servisu a náhradních dílů a případný pozáruční servis bude zajišťovat na své náklady.

S pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Dne: 10. 12. 2018